



INFORMATIVA RELATIVA AL CAMPUS ESTIVO "SUMMER'S GOT TALENTS" 2024

Il termine dell'anno scolastico si avvicina, ma con la fine della scuola non devono cessare per i nostri ragazzi le opportunità di apprendimento e socializzazione e per le loro famiglie la possibilità di inserire i propri figli in un contesto stimolante e dinamico, basato su un approccio multidimensionale e coordinato da educatori professionali.

Per queste ragioni il Comune di Zelo Buon Persico organizza il Campus Estivo "Summer's Got Talents" 2024, in collaborazione con la Cooperativa Sociale Il Mosaico Servizi.

Di seguito si forniscono tutte le informazioni necessarie relative ai termini di gestione del servizio e alle modalità di iscrizione.

- Il Campus si svolgerà dal giorno 10 giugno al giorno 2 agosto 2024, dal lunedì al venerdì nella fascia oraria compresa tra le 8.00 e le 17.30.
- È rivolto ai minori di età compresa tra i 6 e i 16 anni.
- Il servizio si svolgerà presso il plesso scolastico di Via Fratelli Cervi 1 a Zelo Buon Persico. Saranno messi a disposizione dei ragazzi i seguenti spazi:
 - o aree esterne di pertinenza del plesso scolastico
 - o palestra della Scuola primaria "Don Milani"
- Le iscrizioni dovranno pervenire entro il giorno 24.05.2024, <u>unicamente</u> attraverso la compilazione del modulo digitale disponibile al seguente link:

https://forms.gle/9XFGGDZo2S9uHzwW6

Le famiglie dovranno indicare il numero di settimane per le quali si intende fruire del servizio.

- Il costo settimanale del servizio viene stabilito come di seguito:
 - € 65,00 per minori residenti nel Comune di Zelo Buon Persico
 - o € 55,00 per secondo figlio/a residente nel Comune di Zelo Buon Persico
 - o € 110,00 per minori non residenti nel Comune di Zelo Buon Persico
 - o € 100,00 per secondo figlio/a non residente nel Comune di Zelo Buon Persico
- Il pagamento dovrà essere effettuato in relazione al numero di settimane per le quali si effettua l'iscrizione, nel rispetto delle seguenti scadenze:
 - entro la data prevista per l'avvio del servizio per le settimane relative al mese di giugno;
 - o entro il 15 luglio per le settimane relative al mese di luglio;
 - resta ferma la possibilità di effettuare il pagamento in unica soluzione entro la data prevista per l'avvio del servizio.

Il versamento dovrà pervenire tramite bonifico bancario, di cui si forniscono le coordinate:

- o **Beneficiario**: Comune di Zelo Buon Persico
- o **IBAN:** IT30W0503434100000000102894
- Causale: Versamento retta Campus Estivo 2024 (indicare nome e cognome del minore)
- Viene inoltre garantita alle famiglie che ne facciano richiesta (mediante il modulo di iscrizione al servizio) la somministrazione quotidiana del pranzo, il cui costo, da corrispondere separatamente mediante le indicazioni che saranno fornite, è di € 4,96.

Per avere maggiori informazioni relative alla modalità di svolgimento delle attività è possibile consultare la locandina elaborata dall'operatore incaricato della gestione del servizio.

Per ulteriori informazioni: serviziintegrativizelo@gmail.com